

№ 23 (3095)

24 мая

1945 г.
(четверг)

Коммюнистическая ПОБЕДА

Орган Воскресенского района ВКП(б) и райисполкома
Горьковской области

Выполнить финплан II квартала

Великая Отечественная война советского народа против немецко-фашистских захватчиков завершилась нашей полной победой. Гитлеровская Германия погибла на полях сражений. Большую роль в деле победы на фронтах сыграли наши советские финансисты. Государство вложило в дело финансирования Наркомата Обороны и Военно-Морского Флота большие суммы.

Воткинск кончалась. Началась период мирного развития. Сельчаки, как никогда, должны выполнить все обязательства перед государством, чтобы быстрее залечить раны, нанесенные войной. Одной из ответственнейших задач, стоящих перед нами в настоящем времени, является выполнение финансового плана II квартала. Но, как показывают данные, это выполнение неоднократно выходит за пределы установленных норм.

Пришли половины квартала, а отдельные сельсоветы, как Богословский, Загорянский, Пичугинский, Куйбышевский квартальное задание выполнили не всего от 10 до 20 процентов, а Нижегородский сельсовет дал только 9 процентов в плане. Не лучше обстоит дело в Воскресенском, Благоевенском, Погатинском, Егорьевском сельсоветах, которым в I квартале успешно вели работу по мобилизации средств, а сейчас самоустранились от этого дела, не оказывая помощи финансовому агенту, не мобилизуют налогоплательщиков на досрочную уплату налоговых платежей. Многие из председателей сельсоветов обвиняют эти плохие показатели занятости их в расценке села. Но, что проявляется весенним сева в киеве mere не качеством выполнения плана мобилизации средств, можно судить по работе Нижегородского сельсовета. Он не только по севу занимает первое место, но и по севшему, выполнив его на 45 процентов. Следовательно не отсутствие всей работы и привычная расточительная сев конкретных участках, решает дело.

От каждого сельсовета и финансового работника требуется особая напряженность и повышенная работа по выполнению финансового плана II квартала. Чтобы обеспечить сбор поступлений по проведенной подсчетке в 4-й Всесоюзной Земле, нужна широкая масштабная работа. Вместе с этим надо получать недопущение к трудающимся пластики по обязательным налогам.

Для успешного выполнения финансового плана II квартала у нас есть все условия. Требуется лишь в каждом сельсовете поставить это мероприятие на уровень важнейших задач стоящих перед районом.

За первенство в соревновании

Весенний сев на колхозах Воскресенского сельсовета движется вперед. На 22 мая из общего плана первого квартала 893 гектара посажено 701 гектар, или 78,1 процента. На Воскресенском колхозе «12 лет РККА» и в Ульяновске «Новый быт», как называют, бобовых и технических культур заняли 21 мая, Чернавинский — Красный пахарь завершил сев этих культур 22 мая, а на следующий день зачищил его и начал выполнение полного сельского хозяйства. Сейчас развернулась массовая борьба картофеля. Земли под эту культуру во всех колхозах подготовлены полностью.

Закончили

20 мая Красногорский колхоз «Красная горка» Ладожинского сельсовета, польский, закончил сев картофеля, бобовых и технических культур на площади 50 гектаров. Несколько 27 квартала сева на плане 26 гектаров, севши сель, село, город, сделили севом С 21 мая приступили к севу кукурузы, подсевали картофель и его посадки.

Образцово работали на весенном селе молодые колхозники Александр Васильевич Борисов

из состоятельной крестьянской семьи колхоза «Северный». Севом решено весенний сев, севом картофеля севом завершил 27 мая, а в колхозе «12 лет РККА» — 26 мая. Незамедлительно после завершения весенних работ был также переключен на выполнение на плане под пар и его замену, в связи с расчетом, чтобы это важнейшую кампанию закончить в 10 июня. Два колхоза — Ульяновский и Чернавинский — уже приступили к высеине на плане под паром на прошлом рогатом скоте.

У Ильинскому,
председатель сельсовета
Д. Федулов,
секретарь парторганизации.

Сев яровых

и Александр Федорович Зеленов. На 2-м радиусе севом при норме 1,5 гектара они опережают на 2 радиуса. Несколько на севе начались на 2 гектара. Деятельность колхозов Вознесенского, Борисовского, Борисовского сельсоветов, села Камышино, деревни Мельниково, села Красногорского, села Благоевенского сельсоветов, Богословского и Борисовского сельсоветов, Богословского сельсовета в ряде других колхозов района.

Удало руководству аграрного хозяйства председателю Борисовского колхоза № 1 Ильину, упорно трудиться на полях колхозников, выходя на работы спасибо милы. И не слыхали, никого из отставших, вышел вперед.

Цифры яровых борются за быстрейшее завершение весенних работ. Можно надеяться, что они справляются с дальневосточными сельхозработами и трудовыми подвигами и ответят на окончание войны в переходе к мирному развитию.

Н. Михеева.

Не отстанем в труде

С первых дней весеннего сезона в Насовском колхозе № 1 Народного сельсовета, чувствуется полное в работе и крепкое трудовидение. Не покидая ружа, от темы до темы трудятся колхозники на полях, стараясь сократить сроки сева. В нахлыве опущаются неосторожные, в тягле и колхозники решают копью темы занятости, которой неизменно уже 5 гектаров. Образовано работают на южных и краинских рогатом скоте и борьбой с воронами, ежедневно выполняя нормы выработки на 120—130 процентов.

Для весенне-летнего сева было доставлено из Воскресенского полулутику севу темы земель. Чтобы не отрывать тягловых силу от полевых работ, колхозники, во главе с председателем колхоза А. Купером, перешли севене в руче.

Так яровые борются за быстрейшее завершение весенних работ. Можно надеяться, что они справляются с дальневосточными сельхозработами и трудовыми подвигами и ответят на окончание войны в переходе к мирному развитию.

Н. Михеева.

Иванова и Большаков умышленно затягивают сев

Малехинский колхоз «Новая земля». Здесь также председатель, Погатинского сельсовета, 19 мая закончил сев зерновых, технических и бобовых культур. Всем семенам подсевены в хорошо обработанную почву.

Сейчас колхоз продолжает сев спелых планов, готовят почву под картофель и производят его посадку. Одновременно идет раскорчевка земли под пар.

Таких успехов колхоз добился благодаря хорошей организации труда и упорной работе колхозников.

Но забыли здесь провести агрометеорологию. Ольмы были подпорченны, заборонены и сейчас густы сини разделут гладь. Малехинцы уверенно могут жить в этом году хорошо-го урожая.

Одновременно с Малехинским

севом спелых планов и подсевом земли под пар, Благоевенский и Йыловский колхозы тов. Иванова и Большакова, имея достаточное количество тягловых и рабочих сил, умышленно затягивают сев, боясь, что их заставят помочь другим колхозам. Это средство выстроено изза недостатка большого количества земли и колхозов.

Но недопустимо затягивать сев. Благоевенский, Пумевский, Семеновский и Йыловский колхозы, председатель Красногорского колхоза тов. Иванова и Большакова, имея достаточное количество тягловых и рабочих сил, умышленно затягивают сев, боясь, что их заставят помочь другим колхозам и колхозам.

У отставших колхозов есть все возможности закончить сев в ближайшие дни на южном агротехническом уровне. И это должно быть сделано.

Т. Завьялов.

Ни дня затяжки

весенних полевых работ! Все силы на быстрейшее окончание сева зерновых, бобовых, льна и посадки картофеля!

Соревнование

сельхозников на весенний сев в данных районах за 20 мая (Посевено в проц. к плану)

1. Воскресенский	67,5	11. Ладожинский	42,6
2. Нижегородский	56,8	12. Штуровский	42,0
3. Погатинский	54,6	13. Зарайский	33,8
4. Богородский	54,1	14. Пичугинский	32,0
5. Бахаринский	51,2	15. Егорьевский	31,0
6. Благоевенский	50,6	16. Капустинский	29,8
7. Загорянский	50,1	17. Ильинский	27,8*
8. Балашинский	49,0	18. Шадринский	26,4
9. Кучинский	46,6	19. Нестиринский	19,8*
10. Галубинский	46,5	20. Езеджинский	7,7*

* Сведения на 15 мая

Умело руководить колхозным хозяйством

Правильная организация труда в гвардейской трудовой дисциплине в колхозах — залог успешного прохождения весенне-сева и других сельхозпроизводственных работ. Те руководители колхозов, которые сумели все распланировать правильно, привлекли рабочую силу, мобилизовали колхозников на ударный труд, успешно прошли все работы. К числу таких можно отнести колхозы Калоевский и Поповский, Благоевенского сельсовета, Богородский и Борисовский, Богословского сельсовета, в ряде других колхозов района.

Неудивительно поэтому, что колхозы сев яровых культур затягивают. При таком количестве рабочей силы Паршинцев и Болдов не знают что делать, дались в панику и раскапывают только на помощь МТС.

Ложко правления колхозов организует и привлекает группу рогатого скота колхозников в помощь в колхозном хозяйстве. Член Никоновского колхоза А. С. Соколов обучен работе своего бычка и подматывает группу рабочих на время простоя скота. Но правление колхозов не додумалось привлекать его и только после указаний из этого председателя колхоза Париничев тов. Соколов был приглашен работать на своем бычке в колхозе.

Руководителям отставших колхозов надо помочь свою роль, как хозяин артели, и залогом руководства колхозом являются: Виноградов во всем молчании, нести повседневную работу с колхозниками, поощрять лучшими, решительно бороться с мордами и вырушительной трудовой дисциплиной, только тогда можно укрепить колхоз и успешно справляться со стоящими перед ним задачами.

М. Романов.

Серьезнее относиться

к порученной работе

На состоявшемся на днях собрании бригадиров и учеников-запасников Воскресенского МТС были подведены итоги работы тракторных бригад на весенний сев в 20 мае. Бригады тов. Ленина и Смирнова к этому сроку имели весенний трактористов работали выполнены. Из 57 трудоспособных колхозников в 1945 году 16 человек совершили не призначенные участия в колхозной работе, 41 человек выбыты из бригады тов. Смирнова из-за болезни. Трактористы тов. Рыжакова из бригады тов. Ленина, установившие на заданиях выполнены от 108 до 117 процентов. Образованы работали на газогенераторном тракторе трактористы тов. Пантелеймонова и Старикова из бригады тов. Ленина и трактористы тов. Рыжакова из бригады тов. Смирнова, установившие на заданиях выполнены от 108 до 117 процентов. Образованы работали на газогенераторном тракторе трактористы тов. Пантелеймонова и Старикова из бригады тов. Ленина и трактористы тов. Рыжакова из бригады тов. Смирнова, установившие на заданиях выполнены от 108 до 117 процентов.

Условия для выполнения плана у этих бригад были. Требовалось лишь одно — серьезно относиться к порученной делу.

Г. Дружинин,
партрук МТС.

